
Kastamonu Üniversitesi’nin ilişkide olduğunuz birim veya birimleriyle olan ilişki düzeyini belirtiniz.

Fakülteler

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 28,40237

İyi 39,64497

Çok İyi 31,95266

Enstitüler

Fikrim Yok 10,65089

Çok Zayıf 39,05325

Zayıf 0

Orta 28,40237

İyi 21,89349

Çok İyi 0

Yüksekokullar/ Meslek Yüksekokulları

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Rektörlüğe Bağlı Bölümler

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Araştırma ve Uygulama Merkezleri

Fikrim Yok 76,92308

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 14,20118

İyi 8,87574

Çok İyi 0

28%

40%

32%

Orta İyi Çok İyi

11%

39%
28%

22%

Fikrim Yok Çok Zayıf Orta İyi

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

77%

14%

9%

Fikrim Yok Orta İyi

KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ
ORMAN FAKÜLTESİ

DIŞ PAYDAŞLAR MEMNUNİYET ANKETİ



Koordinatörlükler

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Teknoloji Transfer Ofisi

Fikrim Yok 67,45562

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 27,21893

İyi 5,325444

Çok İyi 0

Genel Sekreterlik

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Personel Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

100%

FİKRİM YOK

68%

27%

5%

Fikrim Yok Orta İyi

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK



Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 49,70414

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 42,01183

İyi 8,284024

Çok İyi 0

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 49,70414

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 43,78698

İyi 6,508876

Çok İyi 0

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

50%
42%

8%

Fikrim Yok Orta İyi

100%

FİKRİM YOK

50%
44%

6%

Fikrim Yok Orta İyi

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK



Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 50,88757

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 49,11243

İyi 0

Çok İyi 0

Hukuk Müşavirliği

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

İlişkide olduğunuz birim veya birimlerle ilgili memnuniyet derecenizi belirtiniz.

Fakülteler

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 7,692308

İyi 60,35503

Çok İyi 31,95266

51%49%

Fikrim Yok Orta

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

8%

60%

32%

Orta İyi Çok İyi



Enstitüler

Fikrim Yok 18,93491

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 28,40237

İyi 39,05325

Çok İyi 13,60947

Yüksekokullar/ Meslek Yüksekokulları

Fikrim Yok 85,79882

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 14,20118

Çok İyi 0

Rektörlüğe Bağlı Bölümler

Fikrim Yok 20,11834

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 27,21893

İyi 52,66272

Çok İyi 0

Araştırma ve Uygulama Merkezleri

Fikrim Yok 43,19527

Çok Zayıf 0

Zayıf 4,142012

Orta 40,23669

İyi 12,42604

Çok İyi 0

Koordinatörlükler

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Teknoloji Transfer Ofisi

Fikrim Yok 56,80473

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 28,99408

İyi 14,20118

Çok İyi 0

19%

28%39%

14%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

86%

14%

Fikrim Yok İyi

20%

27%

53%

Fikrim Yok Orta İyi

43%

4%

40%

13%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi

100%

FİKRİM YOK

57%29%

14%

Fikrim Yok Orta İyi



Genel Sekreterlik

Fikrim Yok 56,21302

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 34,31953

Çok İyi 9,467456

Personel Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

57%29%

56%34%

10%

Fikrim Yok İyi Çok İyi

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

FİKRİM YOK



Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

FİKRİM YOK



Hukuk Müşavirliği

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü

Fikrim Yok 100

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 0

İyi 0

Çok İyi 0

Üniversitemizin eğitim öğretim, bilimsel araştırma ve sosyal sorumluluk faaliyetlerine ilişkin memnuniyet derecenizi belirtiniz. 

Eğitim öğretim

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 28,99408

İyi 46,74556

Çok İyi 24,26036

Araştırma geliştirme

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 20,71006

İyi 54,43787

Çok İyi 24,85207

Sosyal-kültürel ve sportif etkinlikler

100%

100%

FİKRİM YOK

100%

FİKRİM YOK

29%

47%

24%

Orta İyi Çok İyi

21%

54%

25%

Orta İyi Çok İyi



Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 47,33728

İyi 52,66272

Çok İyi 0

Çevrecilik

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 53,84615

İyi 36,68639

Çok İyi 9,467456

Katılımcılık 

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 8,284024

İyi 63,31361

Çok İyi 28,40237

Danışmanlık hizmeti

Fikrim Yok 8,87574

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 37,27811

İyi 47,92899

Çok İyi 5,91716

Toplumsal yaşama katkı

Fikrim Yok 6,508876

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 43,78698

İyi 47,92899

Çok İyi 1,775148

47%
53%

Orta İyi

54%37%

9%

Orta İyi Çok İyi

8%

63%

29%

Orta İyi Çok İyi

9%

37%48%

6%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

6%

44%
48%

2%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi



Etik değerlere bağlılık

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 8,87574

İyi 73,37278

Çok İyi 17,75148

Beklentilere uygunluk

Fikrim Yok 5,325444

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 4,733728

İyi 70,4142

Çok İyi 19,52663

Ürün ve hizmet kalitesi

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 2,366864

Orta 12,42604

İyi 78,10651

Çok İyi 7,100592

Güvenilirlik

Fikrim Yok 4,733728

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 11,2426

İyi 78,10651

Çok İyi 5,91716

9%

73%

18%

Orta İyi Çok İyi

5%5%

70%

20%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

2%
13%

78%

7%

Zayıf Orta İyi Çok İyi

5%
11%

78%

6%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi



Paydaşlarla işbirliği 

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 2,95858

İyi 88,16568

Çok İyi 8,87574

İletişim

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 7,692308

İyi 84,02367

Çok İyi 8,284024

Yenilikçilik 

Fikrim Yok 7,692308

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 45,56213

İyi 33,13609

Çok İyi 13,60947

Tarafsızlık

Fikrim Yok 12,42604

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 10,65089

İyi 47,92899

Çok İyi 28,99408

Şeffaflık

Fikrim Yok 13,01775

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 11,2426

İyi 47,92899

Çok İyi 27,81065

3%

88%

9%

Orta İyi Çok İyi

8%

84%

8%

Orta İyi Çok İyi

8%

45%33%

14%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

12%

11%

48%

29%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

13%

11%

48%

28%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi



İstihdam

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 3,550296

Orta 7,692308

İyi 55,6213

Çok İyi 33,13609

Kent ekonomisine katkısı

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 1,775148

Zayıf 3,550296

Orta 49,11243

İyi 39,05325

Çok İyi 6,508876

Sürekli gelişme

Fikrim Yok 10,65089

Çok Zayıf 0

Zayıf 4,733728

Orta 43,19527

İyi 28,40237

Çok İyi 13,01775

Teknik yeterlilik

Fikrim Yok 9,467456

Çok Zayıf 0

Zayıf 7,692308

Orta 32,54438

İyi 44,97041

Çok İyi 5,325444

Kurum personelimizin yaklaşımından memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 

Akademik Personel

İletişim

Fikrim Yok 0

3%8%

56%

33%

Zayıf Orta İyi Çok İyi

2%4%

49%
39%

6%

Çok Zayıf Zayıf Orta İyi Çok İyi

11%
5%

43%

28%

13%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi Çok İyi

9%

8%

33%
45%

5%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi Çok İyi

Orta İyi Çok İyi



Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 10,05917

İyi 68,04734

Çok İyi 21,89349

Yeterli bilgilendirme

Fikrim Yok 1,775148

Çok Zayıf 0

Zayıf 3,550296

Orta 7,100592

İyi 71,00592

Çok İyi 16,56805

Görev ve sorumluluk bilinci

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 30,76923

İyi 58,57988

Çok İyi 10,65089

Sonuç alma

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 2,366864

Orta 10,65089

İyi 74,55621

Çok İyi 12,42604

İdari Personel

İletişim

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 7,692308

İyi 84,02367

Çok İyi 8,284024

10%

68%

22%

Orta İyi Çok İyi

2%3%
7%

71%

17%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi Çok İyi

31%

58%

11%

Orta İyi Çok İyi

2%
11%

75%

12%

Zayıf Orta İyi Çok İyi

8%

84%

8%

Orta İyi Çok İyi



Yeterli bilgilendirme

Fikrim Yok 1,775148

Çok Zayıf 0

Zayıf 3,550296

Orta 7,100592

İyi 71,00592

Çok İyi 16,56805

Görev ve sorumluluk bilinci

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 30,76923

İyi 58,57988

Çok İyi 10,65089

Sonuç alma

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 2,366864

Orta 10,65089

İyi 74,55621

Çok İyi 12,42604

Kastamonu Üniversitesi hakkında sahip olduğunuz görüşünüzü değerlendiriniz.

Çağdaşlık

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 11,2426

İyi 74,55621

Çok İyi 14,20118

Prestij, saygınlık

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 11,2426

İyi 75,73964

Çok İyi 13,01775

2%3%
7%

71%

17%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi Çok İyi

31%

58%

11%

Orta İyi Çok İyi

2%11%

75%

12%

Zayıf Orta İyi Çok İyi

11%

75%

14%

Orta İyi Çok İyi

11%

76%

13%

Orta İyi Çok İyi



Eğitim kalitesi

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 14,20118

İyi 60,94675

Çok İyi 24,85207

Bilimsel düzey

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 13,60947

İyi 76,33136

Çok İyi 10,05917

Yaratıcılık

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 28,40237

İyi 64,49704

Çok İyi 7,100592

Topluma yararlılık

Fikrim Yok 5,91716

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 21,30178

İyi 62,13018

Çok İyi 10,65089

Bürokratik kolaylık

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 1,775148

Orta 53,25444

İyi 43,78698

Çok İyi 1,183432

14%

61%

25%

Orta İyi Çok İyi

14%

76%

10%

Orta İyi Çok İyi

28%

65%

7%

Orta İyi Çok İyi

6%

21%

62%

11%

Fikrim Yok Orta İyi Çok İyi

2%

53%
44%

1%

Zayıf Orta İyi Çok İyi



Kendini yenileme

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 52,07101

İyi 43,78698

Çok İyi 4,142012

Öğretim üyesi kalitesi

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 20,71006

İyi 74,55621

Çok İyi 4,733728

Dış kurumlarla işbirliği 

Fikrim Yok 0

Çok Zayıf 0

Zayıf 0

Orta 16,56805

İyi 49,70414

Çok İyi 33,72781

Alt yapı, donanım, bina imkânları

Fikrim Yok 5,325444

Çok Zayıf 0

Zayıf 2,366864

Orta 45,56213

İyi 40,23669

Çok İyi 6,508876

52%44%

4%

Orta İyi Çok İyi

21%

74%

5%

Orta İyi Çok İyi

16%

50%

34%

Orta İyi Çok İyi

5%2%

46%
40%

7%

Fikrim Yok Zayıf Orta İyi Çok İyi

















Üniversitemizin eğitim öğretim, bilimsel araştırma ve sosyal sorumluluk faaliyetlerine ilişkin memnuniyet derecenizi belirtiniz. 


